
 
 
 

 

PROJETODERESOLUÇÃO 10/2024  
 
Concede Título de Cidadão Honorário de 

Cachoeira e dá outras providências. 

 

 
ACÂMARAMUNICIPALDACACHOEIRA,ESTADODABAHIA, no uso de suas 

atribuições legais e Regimentais. 
 

 
RESOLVE 

 

 
Art. I - Fica reconhecido Cidadão Honorário de Cachoeira, ilustríssimo Senhor 

Fabio Santos Macedo,considerando os relevantes serviços prestados ao município de 

Cachoeira, Estado da Bahia. 

Art. II-As despesas decorrentes da confecção e entrega do titulo,  ocorrerá por conta da 

dotação da Câmara municipal da Cachoeira - Bahia. 

Art.  III - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Art.  IV - Revogam-se as disposições em contrário. 
 

 
JUSTIFICATIVA 

O Título de Cidadania da Cidade da Cachoeira, Cidade Heroica e Monumento Nacional 

instituído na estrutura do Poder Legislativo Municipal têm como finalidade homenagear 

personalidades comprovadamente merecedoras. 

 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal da Cachoeira, 17 de Junho de 2024. 
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Justificativa 

Fabio Santos Macedo,Iniciei meus estudos no ICEIA em Salvador, estudando lá até a 3ª 
série do então 1º grau. Vim morar em Cachoeira com minha avó (D. Didi que trabalhava no 
CEC), passando a estudar na Escola de Aplicação já na 4ª Série e permanecendo até a 
conclusão do meu 2º Grau no Curso de Técnico em Contabilidade em 1991 no CEC.Fiz 
meu Curso Superior na Faculdade Adventista de Educação do Nordeste, concluindo 
habilitação em Pedagogia em 2004. Também fiz Especialização em Metodologia de Ensino 
Para Educação Profissional na UNEB, campus de Valença em 2015, além de outras 
formações na área de Educação, especialmente em Gestão Educacional. Iniciei minhas 
atividades profissionais na Secretaria da Paróquia de N. Sra. do Rosário / OAPC em 1994, 
naqualalémdeserviçosadministrativos,atueitambémcomoProfessordeDatilografiapelo 
SENAC e posteriormente Professor de Informática também pelo SENAC, ajudando a 
preparar nossos jovens para o mundo do trabalho e empregabilidade.Adiante fui trabalhar 
na educação básica como Professor de Informática Educacional no Colégio Sacramentinas 
de Cachoeira, de 1995 até 2005, onde também atuei como Professor de Religião e Auxiliar 
deCoordenação.Em2010fuiconvocadopelaSecretariadeEducaçãodoEstadodaBahia para 
assumir a função de Coordenador Pedagógico, conforme concurso que havia sido 
aprovado em 2006, passando em 1º lugar para a função que tinha me inscrito. • De 2005 à 
2011 fui Coordenador da Educação Municipal de Cachoeira, participando e contribuindo 
ativamente para organização do Sistema de Ensino do município e formação dos 
Professores de nossa rede. Nesse período também atuei como Professor Tutor na FTC no 
Curso de Pedagogia, contribuindo para formação de Professores da Rede Municipal de 
Ensino e também na UNIASSELV no Curso de Assistente Social. Em 2012 fui atuar na 
DIREC 32 de Cruz das Almas como Coordenador de Desenvolvimento da Educação 
Básica, e ficava responsável pelo acompanhamento pedagógico e de formação dos 
Professores nos municípios de Governador Mangabeira, Cachoeira, Cabaceiras do 
Paraguaçu, São Felipe, São Félix, Cruz das Almas, Muritiba, Sapeaçu e Maragogipe. 
Permanecendo na função até 2014.Ainda em 2014 assumi a Gestão do nosso querido 
ColégioEstadualdaCachoeira,noqualjuntocomtodaaEquipeconseguimosorganizare 
melhoraranossaqueridaescola,contribuindoparaformaçãoprofissionaleparaavidade 
milhares de jovens que por nós passam ao longo destes anos. Fiquei lá até 2023, quando 
senti que já tinha dado minha contribuição e já era hora de renovação.Hoje volto para 
minha função de Coordenador Pedagógico para a escola para onde fui removido, no 
município de Muritiba, Colégio Estadual João Batista Pereira Fraga, na qual permaneço 
firme na missão de contribuir para uma Educação equitativa e digna para todos. 4. 
Envolvimentocomunitário:FuiVoluntáriotambémnoProgramaCidadão,açãorealizadana 
década de 90 entre a Paróquia N. Sra. do Rosário e o Poder Judiciário, para emissão de 
documentos, atendimentos sociais, cuidados pessoais e etc. Em diversas localidades do 
município.Fui voluntário na OAPC como Coordenador Pedagógico da Casa da Criança e 
Mobilizador Social entre 2003-2005; adentrei na Maçonaria em 2008 na Loja Maçônica 
CaridadeeSegredo,naqualfoiVenerávelMestre,conduzindoostrabalhosde2018a2020 e 2022 
passei a integrar a Loja Maçônica Aliança Universal de São Félix – Ba. 
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